
Обґрунтування 

 
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або 

розміру бюджетного призначення відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 

12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 

закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з 

дня його припинення або скасування» та від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів». 

 

Замовник: Головне управління Пенсійного фонду України в Полтавській області, 

ЄДРПОУ 13967927. 

 

Вид процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями. 

 

Ідентифікатор плану закупівлі: UA-P-2023-07-17-002404-a. 

 

Предмет закупівлі: Немарковані конверти для потреб Головного управління 

Пенсійного фонду України в Полтавській області 

  

За кодом: ДК 021:2015-30190000-7 «Офісне устаткування та приладдя різне» 

 

КЕКВ: 2210 - Предмети, матеріали, обладнання та інвентар. 

 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 99 400 грн. 00 коп. (дев’яносто дев’ять тисяч 

чотириста гривень 00 копійок). 

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної 

інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом 

виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері 

публічних закупівель станом на дату оголошення закупівлі, примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ Примірної 

методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі затвердженої наказом 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 

№ 275 зі змінами. 

Розмір бюджетного призначення: відповідно до річної потреби, та воєнним станом, та 

затвердженого постійного кошторису на 2023 рік. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Закупівля 

зумовлена забезпеченням немаркованих конвертів в кількості 33200 штук з метою 

безперебійного функціонування структурних підрозділів Головного управління Пенсійного 

фонду України в Полтавській області під час виконання  покладених на них функцій  та 

завдань. 

Обсяги визначеного відповідно до очікуваної потреби, обрахованої на основі 

фактичного використання немаркованих конвертів у територіальних підрозділах 

Головного управління в розрізі місячної потреби структурних підрозділів Головного 

управління з урахуванням наявного фінансування, а також загальноприйнятих норм і 

стандартів для зазначеного предмета закупівлі. 

Конверт білий DL - Формат (110*220) клей СКЛ (шар силіконового клею закритий 

захисною стрічкою), папір офсет, не менше 80 г/м2 , клапан – прямий, не маркований, без 

прозорої вставки (вікна), без зовнішнього друку – 15000 шт.; Конверт білий С 4 - Формат – С 

4 (229*324) клей СКЛ (шар силіконового клею закритий захисною стрічкою), папір офсет, не 

менше 80 г/м2, клапан – прямий, не маркований, без прозорої вставки (вікна), без 
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зовнішнього друку – 7000 шт.; Конверт білий С 5 - Формат С 5 (162*229) клей СКЛ (шар 

силіконового клею закритий захисною стрічкою), папір офсет, не менше 80 г/м2 , клапан – 

прямий, не маркований, без прозорої вставки (вікна), без зовнішнього друку – 11000 шт.; 

Конверт (пакет) поліетиленовий - Формат ( 240*320) з непрозорої багатошарової полімерної 

плівки (плівка зовні має білий колір, а всередині – чорний). Пакет має клапан з захисним 

клейовим шаром, без можливості повторного заклеювання, з відривною перфорацією та 2 

клейкими стрічками – 200 шт. 

Якість товару, що закуповується, повинна відповідати стандартам, технічним умовам, 

сертифікату виготовлювача, зразку, технічній документації, яка встановлює вимоги до їх 

якості (із наданням копії паспорту якості або сертифікату якості на папір, який виданий на 

будь-яку попередню одиницю (партію) даної продукції, завірений мокрою печаткою 

виробника, або його офіційного представника в Україні із зазначенням усіх технічних 

показників). 

Учасник повинен надати новий товар та такий що не був у вжитку. Також, товар, 

представлений учасником, має відповідати вітчизняним стандартам якості. Учасник 

поставляє товар в оригінальній упаковці і в комплектності, визначеній виробником 

продукції. 

Упаковка, в якій відвантажується товар, повинна забезпечувати, при належному 

поводженні з вантажем, зберігання товару під час транспортування, а також збереження 

товару від зовнішнього, в тому числі атмосферного впливу. Перевірка комплектності товару і 

упаковки здійснюється Замовником у момент її отримання.  

Доставка товару і обмін товару (в разі пересортиці товару), та повернення неякісного 

товару відбувається за рахунок учасника.  

Поставка здійснюється після підписання Договору сторонами окремими партіями (за 

черговим настанням потреби у товарі), у строки, зазначені у Договорі на загальну суму, що 

не перевищує очікувану вартість закупівлі. Продукція повинна супроводжуватись 

відповідними документами, що підтверджують якість товару. 

 

 

 

 

 

 

Уповноважена особа Віталій ІЛЬЧЕНКО 

 


